住宅エコポイントによる活動報告



[bookmark: _GoBack]特定非営利活動法人ちば里山センターは、住宅エコポイントによる環境寄付団体に認定されています。平成２５年度は、117.547円の環境寄付金を受領しました。
この貴重な財源を使って、次の活動に参加し大きな成果を上げることができました。

１　「エコメッセ２０１３inちば」への参加
千葉県内の多数の環境関連団体が一同に会し、さまざまな情報交換や人的交流を深める場である「エコメッセ２０１３inちば」に参加し、千葉県における里山活動を広く県民に広報するとともに、環境CSR活動などを模索している多くの企業との情報交換を行いました。
日時：２０１３年９月２８日（土）　
場所：幕張メッセ

２　「エコプロダクツ２０１３」への参加
毎年12月に東京ビッグサイトで開催されている環境配慮型製品・ サービスに関する日本最大の展示会である「エコプロダクツ２０１３」に３日間参し、 多数の参加者に情報発信するとともに県内外の企業・団体等との交流に努めた。　　　
これまでもこれを契機に数多くの里山活動が誕生していることから、今回も新たな活動に結び付くよう努力したい。
日時：２０１３年１２月１２日～１４日（木～土）　
場所：東京ビックサイト

